

Algo se mueve en las aulas

El pasado 26 de Noviembre hubo un seguimiento generalizado de la huelga de estudiantes en los Institutos de Enseñanza Secundaria. Convocados por varias asociaciones estudiantiles, con el Sindicato de Estudiantes como motor principal, el seguimiento en los centros fue masivo, así como la asistencia a las manifestaciones.

Ante las peticiones de más profesores, más centros, mejores instalaciones, laboratorios y/o gimnasios para la enseñanza pública, los convocantes contaron con el apoyo, entre otros, de CC.OO. Para el MEC sólo se trata de una utilización política del alumnado y un día de vacaciones para estos.